

Информационное письмо № 1

Восточный факультет Государственного академического университета гуманитарных наук (ГАУГН) в сотрудничестве с Институтом востоковедения РАН (ИВ РАН) приглашают Вас принять участие в работе Шестой ежегодной всероссийской научно-практической конференции молодых ученых «Осмысляя Восток», которая состоится 25-26 апреля марта 2024 года в смешанном формате.

Молодежные академические чтения по востоковедению, организованные ВФ ГАУГН и ИВ РАН, - это научно-образовательный проект, в рамках которого молодые ученые из различных высших учебных заведений России смогут обсудить широкий круг актуальных теоретических и прикладных вопросов изучения истории, культуры, экономики и политики стран Азии и Африки, а также поделиться наработками и размышлениями в области теории и методологии востоковедных исследований.

В рамках конференции планируется проведение ряда тематических секций и круглых столов, полноправными участниками которых могут выступить студенты 2-4 курсов бакалавриата и магистратуры, обучающиеся в российских и зарубежных университетах по направлениям подготовки «Востоковедение и африканистика», «История», «Культурология», «Международные отношения», «Политология», «Право», «Регионоведение», «Филология», «Философия» и «Экономика», а также аспиранты и молодые ученые в возрасте до 39 лет.

Модераторами и дискуссантами сессионных заседаний и круглых столов выступают преподаватели Восточного факультета и научные сотрудники профильных структурных подразделений Института востоковедения РАН.

Работа конференции пройдет в формате четырех **секций**:

- ближневосточные исследования (Ближний и Средний Восток)
- дальневосточные исследования (Восточная, Юго-Восточная и Южная Азия)
- африканские исследования (Северная Африка и Африка Южнее Сахары)
- евразийские исследования (Центральная Азия и Кавказ)

Основные направления работы конференции:

- Исторические исследования
- Культурологические исследования
- Социальные и экономические исследования
- Политические исследования: внутренняя и внешняя политика, международные отношения
- Историография и источниковедение

Молодых ученых в статусе действующих преподавателей и научных сотрудников в возрасте до 39 лет приглашаем принять участие в круглом столе "Историческая политика и историческая память в странах Азии и Африки".

Для участия в конференции необходимо заполнить электронную форму с указанием ФИО докладчика, места учебы/работы (университет, факультет, направление подготовки,

курс/год обучения), формата участия, темы и краткими тезисами доклада (объемом до 300 св). Заполнить [форму](#) необходимо в срок до 14 апреля 2024 г.

Оргкомитет оставляет за собой право отклонить заявку по причине несоответствия доклада заявленному формату конференции. При отборе докладов ключевое значение будет иметь четкость формулировки темы (проблемный, а не чисто описательный характер) и качество тезисов. При написании тезисов особое внимание следует уделить постановке исследовательской проблемы, описанию задела и конкретных полученных результатов исследования.

Организационный комитет приветствует *очное и очно-заочное участие*, форматы заочного участия не предусмотрены. Часть заседаний будет проведена в очном формате в зданиях Института востоковедения РАН (ул. Рождественка, д. 12), а часть (для участников из других стран и городов) – онлайн. Ключевой ценностью Конференции её организационный комитет считает возможность свободной плодотворной дискуссии, которая возможна только в очном и очно-заочном (онлайн) формате.

По итогам конференции материалы конференции планируется опубликовать в электронном сборнике, который будет размещен в системе РИНЦ.

Организационные взносы за участие в конференции не взимаются, участие в конференции является бесплатным. Возмещение транспортных, организационных и иных видов расходов осуществляется участниками за свой счет или за счет направляющей организации.

По итогам конференции всем участникам будут выданы *именные сертификаты*, подтверждающие факт участия в конкретном заседании и конференции в целом с указанием темы представленного доклада. Документ заверяется подписями председателя организационного комитета и модератором секции, в которой был представлен доклад, а также официальной печатью.

Данные сертификаты могут быть использованы для наполнения портфолио участников, в т.ч. для поступления в магистратуру и аспирантуру ГАУГН и ИВ РАН.

Вопросы по участию в конференции просьба отправлять по электронной почте: think.about.oriental@gmail.com